Produktinformation Vector® cleaner Spezialreiniger für das Schlauchsystem



Vector® cleaner auf einen Blick

- Gebrauchsfertige Lösung zum Entfernen säurelöslicher Rückstände im Schlauchsystem und im Handstück des Vector® Paro und des Vector® von Dürr Dental.
- Intensive Reinigungswirkung.
- Kompatibel zu allen Flüssigkeiten, die im Vector® Paro/ Vector® angewendet werden.

Eigenschaften

Vector® cleaner aus der Dürr System-Hygiene ist ein saurer Spezialreiniger zur Entfernung säurelöslicher Rückstände im Schlauchsystem und im Handstück des Vector® Paro und des Vector® von Dürr Dental. Vector® cleaner zeichnet sich besonders durch eine intensive Reinigungswirkung und sehr gute Materialverträglichkeit aus.

Produktzusammensetzung

Vector® cleaner basiert auf einer Kombination von anorganischen Säuren (5–15 %), Tensiden (< 1 %) und Hilfsstoffen in wässriger Lösung.

Anwendung

Die Reinigung des Vector® Paro/Vector® ist nach dem in der Gebrauchsanweisung des Vector® Paro/Vector® beschriebenem Vorgehen durchzuführen. Diese erfolgt nach 50 Betriebsstunden bzw. alle 4 Wochen. Vector® cleaner wird unverdünnt angewendet. Ca. 500 ml/50 ml Vector® cleaner in den Wasserbehälter des Vector® Paro/Vector® einfüllen und Reinigung entsprechend der Gebrauchsanweisung des Vector® Paro/Vector®-Gerätes durchführen. Produkt 10 Minuten, max. 60 Minuten einwirken lassen. Schlauchleitungen und Hand-stück anschließend entsprechend der Gebrauchsanweisung des Vector® Paro/Vector® gründlich mit Wasser spülen.

Umweltverhalten

Die Verpackung ist aus Polyethylen und Polypropylen und somit stofflich und thermisch verwertbar. Für Recycling Flasche mit Wasser ausspülen.

Weitere Hinweise siehe Sicherheitsdatenblatt.

Physikalische Daten

Aussehen: klare, gelbe Flüssigkeit Dichte: D = 1,01 ± 0,02 g/cm³ (20 °C)

pH-Wert: $1,0 \pm 0,5$

Haltbarkeit

4 Jahre



Produktinformation Vector® cleaner Spezialreiniger für das Schlauchsystem

Gebindegröße

2,5 l-Flasche

Lagerung

Präparat zwischen 5 °C und max. Raumtemperatur lagern.

Allgemeine Hinweise

Vector® cleaner nicht mit anderen Produkten mischen. Es kann zu Abweichungen von Produktfarbe/Geruch kommen, insbesondere bei der Lagerung im Sonnenlicht. Diese Farb- bzw. Geruchsveränderung hat jedoch keinen Einfluss auf die Reinigungsleistung des Produktes. Anwendung ausschließlich durch Fachpersonal.

Gefahrenhinweise

Vector® cleaner ist nach CLP-Verordnung eingestuft und gekennzeichnet: siehe Produktkennzeichnung und Sicherheitsdatenblatt.

